

FÁBRY Paul dr

DR. FÁBRY ÜRES LAPPAL ADTA ÁT A RABNÉPEK ÜZENETÉT EISENHOWERNEK

1952
Dec 31

Az elmúlt év utolsó napján nyolctagu küldöttség jelent meg a választott elnök, Eisenhower tábornok, new yorki főhadiszállásán, a Commodore Hotel-ben. A küldöttség különböző rabnépek ujságiróiból és rádiósaiból alakult ki a Voice of America és a Radio Free Europe munkatársaiból, Dr. Fábry Pál, volt magyar nemzetgyűlési képviselő vezetésével.

Eisenhower a kitűzött időpontban nem tudott megjelenni, de helyette John Foster Dulles, az új elnök kabinetjének külügyminisztere fogadta a küldöttséget. Dr. Fábry üres papírlapot nyújtott át Dullesnek és azt mondta:

— Ez a papírlap szimbolizálja a rabnépek ifjúságának üzenetét Eisenhower tábornok és Amerika népe számára. Ők nem szólhatnak meg s ezért csak ez a küldöttség tolmácsolhatja újévi jókívánásaikat Amerika új elnöke számára. Ez üres papírlap jelentése szerint a rabnépek ugyancsak azt

várják Eisenhower elnöktől, változás következék be...

Dulles külügyminiszter biztosította a küldöttséget, hogy az új kormány nem feledkezik meg a rabnépektől és mindent elkövet, hogy segítse őket. Megígérte, hogy közvetíti a küldöttség jókívánásait Eisenhower elnökhöz és kilátásba helyezte az elnök hamaros válaszát is.

Csakugyan, James C. Hagerly, Eisenhower sajtóirodájának vezetője, nemsokára kiadta a választott elnök újévi üzenetét a rabnépek ifjúsága számára. Az üzenet így hangzott:

— Remélem, lesznek utak és módok eljuttatni újévi üdvözlétemet mindazokhoz a fiatalokhoz a Vasfüggöny mögött, akiknek 1953-ra szóló jókívánásai oly mélyen meghatottak.

— Biztosítani szeretném őket, hogy nincsenek elfelejtve. Tudom, hányan harcoltak közülük hősiezen a földalatti mozgalmak során a nácik ellen és hogy igyekeztek demokratikus kormányokat kialakí-

tani a háboru után.

— Ameddig a szabadság szelleme él az ifjúságban, addig a jövő mindig is biztató marad...

Az üzenetet úgy a Voice of America, mint a Radio Free Europe a Vasfüggöny mögött élő népek minden nyelvén továbbította azok számára, akiknek szól.

